

В Амурской области руководителю коммерческой организации предъявлено обвинение в растрате в особо крупном размере, он заключен под стражу



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской 39-летнему директору коммерческой организации предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, лицом с использованием своего служебного положения, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый, являясь руководителем строительной организации, путем растраты, похитил денежные средства в сумме более 167 млн рублей, полученные в качестве аванса по муниципальному контракту на строительство школы в поселке Экимчан Селемджинского района. Денежные средства аванса были израсходованы на цели, не связанные со строительством школы. При этом работы, предусмотренные контрактом, коммерческой организацией выполнены не были.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной органами прокуратуры, а также оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Амурской области. При оперативном сопровождении сотрудников органов безопасности подследственный задержан.

Благовещенским городским судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1705103>